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 ATA DA 10ª (DÉCIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. ÀS 9H35MIN DO DIA 30 

(TRINTA) DE JANEIRO DE 2023, NO PLENÁRIO WILSON CAMURÇA, 

ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, 

CAPITÃO MARTINS, RAFAEL LACERDA, ALINE DO HOSPITAL, 

ROBÉRIO SANTOS, PASTOR NETO, INSPETOR MORAES, 

PAULINHO, IVONALDO LIMA, IRMÃO RAIMUNDINHO, ANTENOR, 

PATRIARCA, CARLOS ALBERTO, JÚLIO CÉSAR, LUCINILDO 

FROTA, MANOEL CORREIA, EDÍZIO MOREIRA, JEORGENES 

CASTRO, ROMUALDO BEZERRA E SILVANA MACIEL. O 

PRESIDENTE, VEREADOR DEMIR PEIXOTO, ABRE A SESSÃO, 

DISPENSA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR E SOLICITA 

À SECRETÁRIA, VEREADORA ALINE DO HOSPITAL, QUE FAÇA A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDAS AS MENSAGENS, TODAS 

DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO, DE Nº: 006/2023 - 

DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE 

INDICA; Nº 007/2023 - DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO 

ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, 

PARA O FIM QUE INDICA; Nº 008/2023 - DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA; Nº 009/2023 
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- DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE 

INDICA; Nº 010/2023 - DENOMINA DE COMPLEXO POLIESPORTIVO 

REI PELÉ A ÁREA PÚBLICA QUE INDICA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; Nº 011/2023 - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE 

CARGOS PÚBLICOS, DE PROVIMENTO EFETIVO, DO QUADRO DE 

PESSOAL DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

NA FORMA QUE INDICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; Nº 

012/2023 - INSTITUI ABONO REMUNERATÓRIO AOS 

PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO, DETENTORES DE CARGOS 

EFETIVOS E TEMPORÁRIOS, REFERENTE AO EXERCÍCIO DE 

DOCÊNCIA NO 1º ANO DAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA 

MUNICIPAL DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; Nº 

013/2023 - MODIFICA A LEI Nº 3.147, DE 22 DE FEVEREIRO DE 2022, 

QUE CONSOLIDA NORMAS PARA A NOMEAÇÃO E EXONERAÇÃO 

DOS MEMBROS DO NÚCLEO GESTOR DAS ESCOLAS MUNICIPAIS 

DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; MENSAGEM 

SUBSTITUTIVA DE Nº 002, REFERENTE À MENSAGEM DE Nº 014 - 

ALTERA A ESTRUTURA ORGANIZACIONAL DO PODER EXECUTIVO 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E INSTITUI A UNIDADE DE SAÚDE 

DE MARACANAÚ 24 HORAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE LEI DE Nº 019, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA - 

DISPÕE SOBRE O REAJUSTE NO VALOR DO VENCIMENTO - BASE 

DOS SERVIDORES EFETIVOS E AGENTES PÚBLICOS OCUPANTES 

DE CARGO EM COMISSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 



3 

 SESSÃO EXTRAORDINÁRIA / 30-01-2023 

 

MARACANAÚ; PROJETO DE LEI DE Nº 020, DE AUTORIA DA MESA 

DIRETORA - INSTITUI O AUXÍLIO CÂMARA, DESTINADO AO 

CUSTEIO DE DESPESAS DECORRENTES DAS ATIVIDADES DOS 

SERVIDORES, EFETIVOS E COMISSIONADOS, DO QUADRO DE 

PESSOAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ, NA FORMA 

QUE INDICA; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 002, DE 

AUTORIA DO VEREADOR PAULO CÉSAR DE OLIVEIRA VON 

PAUMGARTTEN - CONCEDE O TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 

MARACANAUENSE AO SENHOR CÉSAR AUGUSTO VON 

PAUGARTTEN; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO DE Nº 003, 

DE AUTORIA DO VEREADOR PAULO CÉSAR DE OLIVEIRA VON 

PAUMGARTTEN - CONCEDE O TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 

MARACANAUENSE AO SENHOR LUIS GADELHA DA SILVA JÚNIOR. 

O PRESIDENTE INFORMA QUE OS PROJETOS LIDOS JÁ FORAM 

DELIBERADOS PELAS COMISSÕES, EM SEGUIDA PASSA PARA O 

GRANDE EXPEDIENTE, TENDO COMO INSCRITO O VEREADOR 

LUCINILDO FROTA, QUE SAÚDA A TODOS E FALA SOBRE O 

PROJETO DE INIACIATIVA POPULAR PROTOCOLADO NESTA CASA 

POR AMANDA RODRIGUES, FILHA DO SENHOR ASSIS DA AZZEJO, 

EMPRESÁRIO QUE SEMPRE CONTRIBUI PARA O 

DESENVOLVIMENTO DO MUNICÍPIO. O PROJETO DE Nº 001/2023 

TRATA DO USO DO CORDÃO GIRASSOL COMO INSTRUMENTO 

AUXILIAR DE IDENTIFICAÇÃO DE PESSAS COM DEFICIÊNCIA 

OCULTA.  O VEREADOR FALA DA IMPORTÂNCIA DESSE PROJETO 

E PARABENIZA A JOVEM CIDADÃ PELA INICIATIVA LEGISLATIVA. 

EM SEGUIDA FALA SOBRE SUA PREOCUPAÇÃO COM A SAÚDE DE 
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MARACANAÚ, ESPECIALMENTE PELA INDICAÇÃO DO 5º 

SECRETÁRIO DE SAÚDE NO MUNICÍPIO. INDAGA SOBRE OS 

MOTIVOS DA ESCOLHA DO EX- DEPUTADO FEDERAL WAGNER 

SOUSA PARA A PASTA DA SAÚDE. O VEREADOR REGISTRA QUE O 

PROBLEMA DOS SERVIDORES DA UPA AINDA NÃO FOI 

RESOLVIDO, E QUE O IDEAL SERIA A ESCOLHA DE UM GESTOR 

EXPERIENTE NA ÁREA DA SAÚDE, PRINCIPALMENTE PELAS 

CONSEQUÊNCIAS DE UMA MÁ ADMINISTRAÇÃO, QUE, NESSA 

PASTA, PODE FINDAR EM MORTES DE PESSOAS. REGISTRA QUE 

NÃO TEM NADA CONTRA O CAPITÃO WAGNER, MAS NÃO 

CONCORDA COM SUA ESCOLHA PARA ESTA SECRETARIA. EM 

APARTE O VEREADOR JEORGENES FALA DA IMPORTÂNCIA DA 

DIVULGAÇÃO DE INFORMAÇÕES SOBRE DEFICIÊNCIAS OCULTAS 

PARA EVITAR SITUAÇÕES DESCONFORTÁVEIS E RESTRIÇÕES DE 

DIREITOS E FALA, TAMBÉM, DO PROJETO DE INDICAÇÃO DO 

VEREADOR PEDRO RODRIGUES, QUE TRATA DO MESMO 

ASSUNTO.  EM SEGUIDA FAZ DEFESA DA ESCOLHA DO CAPITÃO 

WAGNER NA ÁREA DA SAÚDE, REGISTRA AÇÕES DO EX-

DEPUTADO NA DEFESA DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA. O 

VEREADOR LUCINILDO REFORÇA SEU RECEIO COM A FALTA DE 

EXPERIÊNCIA DO CAPITÃO WAGNER NA ÁREA DA SAÚDE. O 

SEGUNDO INSCRITO, VEREADOR CAPITÃO MARTINS FALA QUE 

NÃO SE PODE CRITICAR UMA ESCOLHA DE GESTOR SOMENTE 

ALEGANDO FALTA DE EXPERIÊNCIA, POIS AS ESCOLHAS SÃO 

FRUTO DE UM CONJUNTO DE ANÁLISES E EXISTEM TÉCNICOS 

QUE PODEM FORNECER INFORMAÇÕES NECESSÁRIAS PARA 
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UMA BOA CONDUÇÃO DA PASTA. DIZ QUE ESPERA QUE O 

CAPITÃO WAGNER VAI FAZER UM BOM TRABALHO, DESTACA QUE 

A ANTIGA UAB VAI SER UMA UNIDADE DE SAÚDE 24 HORAS, COM 

5 MÉDICOS PARA ATENDER A POPULAÇÃO, E QUE ESSES SÃO 

INDICATIVOS DA MELHORA DA SAÚDE EM MARACANAÚ, QUE 

ACABA SENDO MAIS COBRADA PORQUE RECEBE PACIENTES DE 

OUTROS MUNICÍPIOS. FALA QUE EXISTE PREVISÃO PARA 

REFORMA DE OUTROS 7 POSTOS DE SAÚDE. FINALIZA DIZENDO 

QUE ESPERA QUE O VEREADOR LUCINILDO VAI MANDAR 

EMENDAS PARA MARACANAÚ QUANDO FOR DEPUTADO E QUE 

IRÁ INFORMAR DOS RECURSOS QUE SERÃO ENVIADOS PELA 

DEPUTADA DAYANY BITTENCOURT E PELO SENADOR EDUARDO 

GIRÃO.  EM APARTE O VEREADOR LUCINILDO FALA QUE POSSUI 

EXPERIÊNCIAS EM GESTÃO DE VÁRIAS EMPRESAS E QUE ISSO JÁ 

O CREDENCIARIA PARA OUTROS CARGOS E REFORÇA QUE 

CONTINUA CRITICANDO A FALTA DE EXPERIÊNCIA, NA ÁREA, DO 

NOVO GESTOR DA SAÚDE. O VEREADOR INSPETOR MORAES DIZ 

CONSIDERAR O FUTURO SECRETÁRIO CAPITÃO WAGNER 

EXTREMAMENTE QUALIFICADO PARA ASSUMIR A PASTA DA 

SAÚDE, E QUE O MESMO JÁ DESTINOU VÁRIAS EMENDAS PARA A 

ÁREA, QUANDO ERA DEPUTADO. O VEREADOR JEORGENES 

RELEMBRA PROPOSTAS DE GOVERNO DO CAPITÃO WAGNER 

QUANDO ERA CANDIDATO AO GOVERNO DO ESTADO E CITA A 

EMERGÊNCIA PEDIÁTRICA E PSIQUIÁTRICA, DENTRE OUTRAS, 

MOSTRANDO-SE QUALIFICADO PARA A PASTA. O VEREADOR 

PAULINHO FALA DA INICIATIVA LEGISLATIVA DA JOVEM AMANDA 
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RODRIGUES E DA ESCOLHA DO CAPITÃO WAGNER PARA 

SECRETARIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO. O VEREADOR PATRIARCA 

NETO FALA QUE JÁ FOI SECRETÁRIO DE SAÚDE POR DUAS 

VEZES E QUE DIZ ENTENDER COMO FUNCIONA A SAÚDE NO 

MUNICÍPIO. FALA QUE NÃO ACHA ESSENCIAL QUE O GESTOR 

SEJA PROFISSIONAL DA ÁREA QUE VAI ASSUMIR, EXEMPLIFICA 

COM A ESCOLHA DO MINISTRO DA SAÚDE JOSÉ SERRA, QUE ERA 

ECONOMISTA E, SEGUNDO O VEREADOR, FEZ UMA BOA GESTÃO. 

O VEREADOR JÚLIO CÉSAR DIZ ESPERAR QUE A SAÚDE DO 

MUNICÍPIO MELHORE E QUE A CONSTANTE TROCA DE 

SCRETÁRIOS MOSTRA QUE EXISTE UM PROBLEMA. FALA NÃO 

TER NADA CONTRA O ESCOLHIDO, MAS DIZ RECEAR SER MAIS 

UMA TENTATIVA POLÍTIA, SEM EMBASAMENTO NECESSÁRIO. O 

VEREADOR IVONALDO LIMA DIZ QUE A SAÚDE É UMA PASTA QUE 

SEMPRE APRESENTA PROBLEMAS, E QUE ESPERA QUE A VINDA 

DO CAPITÃO WAGNER, POR SUAS QUALIFICAÇÕES E PELA 

EQUIPE QUE JÁ EXISTE NA SECRETARIA, TRARÁ MELHORIAS 

PARA O MUNICÍPIO. A VEREADORA ALINE DO HOSPITAL DIZ QUE 

É PRECISO DAR ESSE VOTO DE CONFIANÇA PARA O NOVO 

GESTOR, QUE JÁ MOSTRAVA SUAS INTENÇÕES QUANDO 

CANDIDATO AO GOVERNO DO ESTADO. O VEREADOR EDÍZIO 

MOREIRA DIZ CONFIAR NA EXPERIÊNCIA DO PREFEITO NA 

ESCOLHA DO NOVO SECRETÁRIO, E ESPERA QUE ELE VAI FAZER 

UM BOM TRABALHO. O VEREADOR CAPITÃO MARTINS FINALIZA 

DIZENDO QUE OS SECRETÁRIOS QUE PASSARAM PELA GESTÃO 

FIZERAM UM BOM TRABALHO. SEM MAIS INSCRITOS, O 
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PRESIDENTE EM EXERCÍCIO, VEREADOR RAFAEL LACERDA, 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO.   

 

 


